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ZÁPIS 
 

z 8. setkání pracovní skupiny pro rovné příležitosti 
v rámci projektu Naše škola – naše radost IV 

reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008360 
 
 
Místo konání: ​​ Horal Velké Karlovice​  

Datum a čas konání: ​čtvrtek 9. 10. 2025 18:00 
 
Program: 

1.​ Úvodní slovo a aktuální informace z realizace projektu 
2.​ Vyhodnocení Akčního plánu na rok 2025 
3.​ Informace k závěrečné evaluaci projektu MAP IV 
4.​ Prioritizace aktivit na další období 
5.​ Diskuze a závěr 

 
1.​ Aktuální informace z realizace projektu 

Jednání zahájila věcná manažerka Krčková, která po přivítání přítomných představila 
program a shrnula dosavadní přínos pracovní skupiny (PS) k realizovaným projektům, na 
jejichž přípravě i realizaci se členové podíleli. Skupina se dlouhodobě zaměřuje na sdílení 
zkušeností a analýzu dat z území, přičemž klade důraz na rovné příležitosti a potlačování 
selektivnosti ve školách na Vizovicku a Slušovicku. Díky návaznosti na předchozí aktivity PS 
kontinuálně sleduje místní situaci, navrhuje řešení aktuálních témat a posuzuje podněty 
ostatních PS s ohledem na jejich dopad do vzdělávání. Členové považují tuto platformu za 
přínosnou, zejména kvůli narůstajícímu počtu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a 
nutnosti individualizovat výuku v reakci na moderní trendy ve školství. Do budoucna se 
počítá s dalším prohlubováním spolupráce formou kulatých stolů či tematických kaváren, 
které budou přímo reagovat na podněty od aktérů působících v daném území v oblasti 
školství. 

 

2.​ Vyhodnocení Akčního plánu na rok 2025 
Věcný manažer Elšík seznámil přítomné s vyhodnocením Akčního plánu na rok 2025. Aktivity 
byly realizovány na základě schválené projektové žádosti, případně byly konkretizovány na 
základě právě jednání PS pro rovné příležitosti či zpětné vazby aktérů ve vzdělávání z území 
Vizovicka a Slušovicka. Informace o realizaci jednotlivých aktivit byly členům PS předávány 
průběžně na jednáních. 
 

3.​ Informace k závěrečné evaluaci projektu MAP IV 
Věcná manažerka projektu informovala přítomné o evaluačních aktivitách projektu. 

Závěrečnou evaluační zprávu projektu zpracovává nezávislá evaluátorka projektu Eva 

Krmášková, po ukončení jednání PS bude pod jejím vedením realizována fokusní skupina.  

 

 

mailto:map@masvas.cz


 
MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.  
Masarykovo nám. 1007, 763 12 Vizovice 
IČ 27056660 
Email: map@masvas.cz 
 

 

4.​ Prioritizace aktivit na další období 
Implementační manažerka Drgová projektu představila aktivity, které jsou nyní finálně 
rozpracovávány do projektové žádosti projektu MAP V. Připomněla, že tyto aktivity vycházejí 
ze schválených Akčních plánů a jsou stále v rámci rozhovorů s aktéry ve vzdělávání 
prioritizovány tak, aby vyplývaly ze skutečných aktuálních potřeb území. 
 

5.​ Diskuze a závěr 
Věcná manažerka shrnula dnešní setkání a poděkovala za činnost v PS v průběhu celého 

projektu. 

 
Zapsala: Radka Krčková 

 

Ověřil: Pavel Elšík 

 

Ve Velkých Karlovicích 10. 10. 2025 
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